

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. március 26-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem

Melléklet: 3 db kérelem

1 db nyilatkozat

Tisztelt Képviselő – testület!

A Déaványai Nagycsaládosok Egyesület székhelye 5510 Déaványa Kossuth u. 9 sz. képviselőjében Szarka István három kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé. Az első, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához 60 000.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Képviselő-testület. A második kérelem arról szól, hogy a 2008. évre kapott támogatásból 60 717.- Ft nem került felhasználásra, mert a közüzemi számlák körül voltak némi adminisztrációs gondok, így engedélyezze a Képviselő-testület annak továbbvitelét 2009. évre. A harmadik kérelem a Civil Ház működési és fenntartási kiadásaihoz az elmúlt évhez hasonlóan 200 000.- Ft támogatási igényről szól. A 2009. évi rendezvénytervhez kért összeget a költségvetés tartalmazza. A mellékelt kérelmek alapján döntsön a Képviselő-testület. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2009. március 10.

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009.(III. 26.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Nagycsaládosok Egyesület részére 60 000.-Ft támogatást nyújt, a 2009.évi költségvetés terhére az egyesület programjainak megvalósításához. A Déaványai Nagycsaládosok Egyesület fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 2008. évről áthozott maradványt, 60 717.- Ft-ot közüzemi számlák kiegyenlítésére felhasználhatja, amivel 2009. június 30-ig elszámolni köteles.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Civil Ház működési és fenntartási kiadásaihoz 200 000.- Ft támogatást biztosít, amivel 2010. január 31-ig köteles elszámolni.

Déaványai Nagycsaládosok Egyesülete tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Felelős: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos